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На сьогодні в Україні відсутня законодавча база формування інтегрованої звітності, не 
унормоване її поняття, відповідно, немає і форми інтегрованого звіту. Міжнародним коміте-
том з інтегрованої звітності сформульовані базові принципи, якими слід керуватись при 
складанні інтегрованого звіту. На часі розробка на основі базових принципів єдиної моделі 
інтегрованої звітності компаній з врахуванням національних особливостей. Реалізувати це 
доречно у формі національного стандарту інтегрованої звітності. 
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Діяльність страхових компаній в Україні нині має незначний вплив на процес фінансування 

та розвитку економіки України, що підтверджується незначним обсягом страхового ринку 
відносно до ВВП протягом усіх років незалежності України. Водночас у майбутньому після 
виходу з кризи таких галузей, як сільське господарство, промислове виробництво, машинобу-
дування, літакобудування, банківського сектору та фондового ринку, роль страхового бізнесу в 
розвитку економіки буде значно вищою, а отже, зросте рівень та масштаб відповідальності 
окремо взятої страхової компанії за узяті на себе зобов’язання перед страхувальниками, що 
відповідно буде приводити до підвищення рівня вимог щодо тактичного та стратегічного 
управління страхової компанії, контролю за процесом мобілізації, резервування, використання 
та розміщення страхових резервів, як одного з найголовніших факторів забезпечення платос-
проможності страховика зокрема та всього страхового сектору загалом. 

Таким чином, одним із важливих напрямків управління діяльності страхових компаній 
України, на нашу думку, повинен стати управлінський облік страхових резервів, як процес 
виявлення, вимірювання, накопичення, структурування, інтерпретації, та передачі інформації 
внутрішнім користувачам щодо процесу формування, використання та розміщення страхо-
вих резервів, якої буде достатньо для прийняття обґрунтованих управлінських рішень. 

На наше переконання, управлінський облік страхових резервів повинен включати в себе 
три такі напрями, як управлінський облік формування страхових резервів; управлінський 
облік використання (достатності) страхових резервів; управлінський облік розміщення стра-
хових резервів (рис.).  
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Рис. Напрямки управлінського обліку страхових резервів 

Джерело: [1]. 
Управлінський облік формування страхових резервів повинен надавати інформацію, 

необхідну для прийняття управлінських рішень стосовно того, які види необов’язкових тех-
нічних резервів необхідно (доцільно) формувати за тим, чи іншим видом страхування, а та-
кож, який з альтернативних методів, дозволених на законодавчому рівні, розрахунку одного і 
того ж технічного резерву страховику доцільно застосовувати у власній діяльності. 

Управлінський облік використання (достатності) страхових резервів повинен бути 
направлений на накопичення інформації для аналізу достатності нарахованих страхових ре-
зервів для виплати страхових відшкодувань. Виявлення позитивних та негативних відхилень. 
Надання рекомендацій по розрахунку додаткових резервів. 

Управлінський облік розміщення страхових резервів повинен бути спрямований на нако-
пичення, узагальнення, групування, інтерпретацію та передачу інформації щодо розміщення 
страхових резервів, необхідної для здійснення контролю за ефективністю їх розміщення в 
цілому та дотримання принципів прибутковості, диверсифікованості, ліквідності та безпеч-
ності, та достатньої для прийняття управлінських рішень.  
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Контроль та аналіз до-
тримання принципу без-

печності розміщення 
страхових резервів 


